
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS, GESTÃO E AVALIAÇÃO DAEDUCAÇÃO SUPERIOR DO CENTRO DE EDUCAÇÃO DA UFPB.
Aos dois (02) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022) , reuniram-se, às10 horas, através do link : https://meet.google.com/cnw-mwyt-fqv, os membros doColegiado do Programa de Pós-Graduação em Políticas Públicas, Gestão e Avaliação daEducação Superior do Centro de Educação da UFPB, sob a presidência do CoordenadorProf.Dr. Mariano Castro Neto e secretariada por Rosilene Mariano de Farias Ribeiro. Areunião contou com a presença dos professores: Mariano Castro Neto, Ana Paula FurtadoSoares Pontes, José Jassuipe da Silva Morais, Lisiê Marlene da Silveira Melo Martins ,Alexandre Macedo Pereira, Sérgio Adelar Brun, Rhoberta Santana de Araújo, GeysaFlavia Câmara de L. Nascimento, Mariana Lins de Oliveira, Paulo César Géglio, AlineVenceslau Vieira de Lima e dos discentes: José Rômulo Batista Xavier Junior, HelenaLima de Moura e Gilmara de Lima Nóbrega . Iniciando a reunião, o Prof. Mariano CastroNeto cumprimentou a todos, em seguida informou que não estava bem de saúde e queiria compartilhar a presidência da reunião com a professora Ana Paula Furtado S. Pontes,vice-coordenadora. Iniciando, o professor Mariano informou que todas as Portarias daPRPG e CAPES, que tratavam do período da pandemia, foram suspensas. Todas asatividades serão presenciais: Aulas, reuniões do colegiado. As qualificações e defesasserão presenciais, porém de acordo com a Resolução CONSEPE/Nº 14/2022, que rege oPPGAES, admitir-se-á a defesa de trabalho final por meio do sistema devideoconferência. O prof. Jassuipe solicita a palavra para dar o seguinte informe: 1 –submissão na Revista Cocar-períodico do Programa de Pós-Graduação em Educação daUEPA em conjunto com os professores portugueses – Qualis CAPES A4; 2 – submissãoà RBPAE – Revista Brasileira de Política e Administração da Educação – periódico daAssociação Nacional de Políticas e Administração da Educação (ANPAE), em conjuntocom o aluno egresso – Ram Anand Gajadhar – Qualis CAPES: A2 ; 3 – submissão eaprovação a Revista em Questão – períodico do Programa de Pós-graduação em Ciênciasda Informação da Universidade Federal do Rio Grande do Sul, em conjunto com a alunaMara Leurany Jorge Maia – Qualis CAPES: A3. Prosseguindo, a professora Ana Paulachama a atenção que, na nova Resolução, a submissão de um artigo é condição para queo(a) aluno(a) possa defender a sua dissertação, e a primeira turma que irá defendersegundo essa exigência de submissão de artigo em períodico tem previsão de términopara fevereiro de 2023. Ainda com a palavra, a professora Ana Paula, comentou oquestionamento de alguns alunos a respeito dessa exigência ter que ser necessariamentecom o (a)orientador(a) ou se poderia ser resultante de uma disciplina de outrosprofessores. O professor Mariano recomendou que esse assunto deveria ser discutidoamplamente e a professora Ana Paula sugeriu que seja um ponto de pauta para a próximareunião. Em seguida, o professor Mariano solicitou aos professores que tenham algumartigo publicado com aluno(a) ou egresso façam a solicitação do pagamento , podendoser solicitado até duas publicações. Esse assunto foi discutido, chegando-se a umconsenso de que a Resolução que trata desse pagamento deveria ser rediscutida, pois setodos solicitassem duas publicações, talvez não tivesse recurso financeiro para atender atodos. Foi definido que todos deveriam fazer suas solicitações e depois será feitolevantamento para se fazer a triagem. Dando continuidade, a professora Ana Paulasolicitou que fosse referendada a Certidão “ad Referendum”, emitida na aprovação doEdital de Seleção Discente nº 01/2022, tendo em vista a necessidade da urgência emenviar o edital para a PRPG, para obtermos o parecer técnico antes da publicação. Acertidão foi posta em votação e aprovada por unanimidade. Prosseguindo, a professora



Ana Paula comunicou que já foi feita a portaria que cria o GT de Reformulação do Curso,e que iria presidir esse GT, e em breve será iniciado os trabalhos. Em seguida, chamoua atenção para a Portaria nº 03/2022 – criação do GT – para apresentar até o dia 30 dejulho de 2022 – Minuta da Resolução para normatização das atribuições do professorcolaborador no âmbito do PPGAES, presidida pela professora Lisiê Marlene da SilveiraMelo Martins. A professora Lisiê, solicita que seja ampliado o prazo da portaria, pois acomissão não conseguiu finalizar o trabalho. O assunto foi discutido sendo aprovado porunanimidade, a prorrogação por mais 30 dias para finalização dos trabalhos da Comissão,portanto ficando o prazo estendido até 30 de agosto do corrente ano. Prosseguindo,chamou a atenção para os seguintes informes para o período 2022.2: Inicio das aulas -dia 15 de agosto ; matrícula de alunos regulares e especiais - dias 03 e 04 de agosto,divulgação dos candidatos selecionados para cursarem disciplinas como aluno especial– dia 9 de agosto; último dia para cadastramento de bancas examinadoras no Sigaa –turma 7 e de defesa de dissertação – turma 6 (alunos que solicitaram prorrogação de prazopara defesa) ; dia 30/08/2022 – último dia para solicitação de trancamento do período2022.1; dia 31/08/2022 – último dia para defesa de qualificação – turma 7 e defesa dedissertação – turma 6 ; dia 28/08/2022 - último dia para consolidação das notas do período2022.2 no Sigaa . A professora Ana Paula chamou atenção para a situação dos mestrandosda turma 7 que têm que qualificar até o dia 31 de agosto, pois existe uma demanda dealunos alegando que não vão conseguir cumprir esse prazo. Com a palavra, arepresentante discente Gilmara mencionando que os alunos receberam e-mail dacoordenação informando esses prazos, portanto estando todos cientes. Prosseguindo, oprofessor Mariano passou ao próximo ponto de pauta: Convênio: UFPB/IFPB – apósdiscussão, chegou-se ao consenso de que o documento que trata desse assunto, deveriaser melhor analisado conjuntamente com a Deyse Morgana das Neves Correia - Diretorada Pós-Graduação do IFPB.Ainda nos informes a professora Ana Paula passou a palavraao professor Paulo para falar do Processo seletivo discente 2022. O referido professorinformou que o Edital foi publicado e na oportunidade agradeceu a colaboração dosfuncionários Rosilene Ribeiro e José Anchieta, na confecção do Edital. Quanto a livepara divulgação do Edital de Seleção, marcada anteriormente para o dia 04 de agosto,será prorrogada para o dia 08 de agosto, e será transmitida através do Youtube. Emseguida, foi apreciado o outro ponto da pauta: Demanda da Secretária do PPGAES:Solicitação de Emissão de diploma - LEONARDO BRUNO RAMOS DOS SANTOS-23074.057352/2022-68; MARCOS VICENTE DOS SANTOS-23074.064905/2022-31;Homologação de Bancas: LAUDICEIA TEIXEIRA LINS- PERMANÊNCIA NOENSINO SUPERIOR: UMA ANÁLISE NO CURSO DE ENFERMAGEM DAUNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, data: 21/07/2022- Banca Examinadora deDefesa de Dissertação: Adriana Valéria Santos Diniz, Edineide Jezini MesquitaAraújo,Uyguaciara Veloso Castelo Branco e Maria Auxiliadora Pereira. JOSE DEARIMATEA FONTES FILHO - AUTOAVALIAÇÃO INSTITUCIONAL: AnáliseSwot dos relatórios de avaliação interna do Instituto Federal de Educação, Ciência eTecnologia da Paraíba, data : 22/07/2022 – Banca de Qualificação: Paulo CesarGeglio;Uyguaciara Veloso Castelo Branco, Nivea Marcela Marques Nascimento deMacedo; CRISTIANO LIMA DE BRITO - INCLUSÃO DO SURDO NA EDUCAÇÃOSUPERIOR: práticas pedagógicas na perspectiva do Tradutor Intérprete de Libras, data17/08/2022 – Banca de Qualificação - Edineide Jezini Mesquita Araujo; Lisiê Marleneda Silveira Melo Martins e Janaina Aguiar Peixoto. SOLICITAÇÃO DEDESLIGAMENTO DO MESTRADO - Interessado: Helder Danilo Fernandes Lima –Matrícula: 20221005982; APROVEITAMENTO DE DISCIPLINAS CURSADASNO PPGAES, COMO ALUNO ESPECIAL. Processo nº 23074.058158/2022-34 -



Interessada: Denize Barreto Rocha Sampaio– Matrícula:20221006139.Aproveitamento das Disciplinas: Avaliação da Educação Superior ,cursada no período: 2021.2 – Nota: 9,0 e da Disciplina: Políticas Públicas da EducaçãoSuperior, cursada no período: 2020.2 Nota, 10,0; Processo nº 23074.047269/2022-30 -Interessada: Anne Angely Guedes Andrade – Matricula: 20221006344.Aproveitamento da Disciplina: Gestão e Intercâmbio Institucional, cursada no período:2018.2 - Nota: 7,0. Todos os processos foram aprovados por unanimidade. Não havendomanifestação para uso da palavra, o Prof. Mariano agradeceu a presença de todos edeclarou encerrada a reunião. Nada mais havendo a tratar eu, Rosilene Mariano de FariasRibeiro lavrei a presente Ata, certificando a presença dos acadêmicos, discentes e técnicoscitados acima, caso seja inviável a assinatura eletrônica dos mesmos neste documento.João Pessoa, 02 de agosto de 2022.
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